

76歲翁探九旬母遭輾斃

慈母坐輪椅趕抵醫院見愛子最後一面

【本報訊】一名孝順七旬翁昨日前往老人院探望慈母，經過沙田插桅杆村對開時，不虞有四驅車突然倒車，慘被撞倒捲進車底，並遭輾過背部重創昏迷。司機撞倒人仍懵然不知，落車查看始知釀禍，老翁送院搶救後延至晚上不治。

慘被輾斃老翁吳×衡（七十六歲），其母年逾九旬；涉禍四驅車司機劉×壯（五十五歲）。消息稱，事主因自己年邁無力照顧母親，把她送進牛皮沙新村附近一間護老院居住，他定期前往探望以表孝心，証料昨日探母竟遇橫禍。

老翁的九旬慈母，事後知道愛子遇車禍，憂心忡忡擔心傷勢，下午由護老院職員協助，坐輪椅到醫院探望，惜竟已是最後一面。老翁延至晚上八時許不治。

司機不察撞倒人

事發時，老翁手挽着一個膠袋，內有煉奶等多種罐頭物品。司機事後向警員報稱，不知道撞倒人，只聽到車輪輾過類似鋁罐聲音，覺得奇怪所以停車。現場消息稱，老翁背部留下被輾過傷痕。

現場在插桅杆村近村公所對開，昨日上午十時四十七分，事主前往探望母親，經過上址路邊時，一輛四驅車突然倒車行駛，他冷不提防加上年老手腳慢，無法避讓遭撞倒，並被捲進車底受傷。但有人肇禍後還懵然不知，期間車輪輾過老翁手提膠袋內鋁罐等物品，司機聽到鋁罐破裂聲響，覺得奇怪遂把車輛改向前駛，然後落車查看，驚見車輪下有老翁臥地昏迷，頭部手腳皆有傷，背部更曾被輾過，始知發生交通意外。

救護員接報趕到，替受傷老翁急救包紮後，送往威爾斯醫院救治。據悉老翁因被車輛輾過身體，部分內臟受重創，送院時呈半昏迷，經搶救後情況危殆，延至晚上八時許不治。

內臟重創終不治

警員事後封鎖現場，司機留在現場接受問話，並通過酒精呼氣測試。司機涉嫌危險駕駛導致他人死亡罪被捕，暫獲准保釋候查。

在前日凌晨，一名八旬婦經過大埔元鄉泰欣樓對開安泰路時，一輛送報紙客貨車倒車行駛準備離開，將她撞倒重傷危殆，送院搶救後仍然嚴重。



▲老翁昨天是在探望住在護老中心的母親途中橫遭不測



▲老翁被送院搶救，惜延至昨晚不治



◆卓莞爾隨隊啓程返港 路透社

卓莞爾偕隊友今返港

【本報訊】在委內瑞拉比賽時受槍傷的本港女棒球選手卓莞爾，連同其他隊友預計今早十時半抵港，他們乘坐的是德國漢莎航機。團長葉偉光表示，卓莞爾經治療後已無大礙，可自行用柺杖走路。

香港棒球總會主席李永權表示，卓抵港後將會見媒體，向大家交代傷勢情況，其後會盡快安排卓莞爾到醫院檢查，以防傷勢惡化。保安局說，卓入境時若有任何需要，當局會提供協助。民政事務局指，有需要時會向卓提供經濟幫助。

槍擊事發於上周五，香港棒球代表隊在委內瑞拉首都加拉加斯，參加世界杯對荷蘭的賽事期間，二十八歲的卓莞爾小腿突中槍傷。有報道指，流彈來自球場附近貧民區的槍戰，當地警方已將子彈拿去化驗，調查流彈來源。

卓莞爾前日接受手術出院後，深夜乘坐當局安排的救護車到機場啓程返港，隊友陪伴左右。現時她需乘坐輪椅，左小腿繫繩帶，但精神尚佳，她於臨行前收到當地人送的氣球和一張大型慰問卡。



▲慘遭銅喉擊中頭部的維修工人

天降銅喉擊殺維修工

【本報訊】元朗阜財街一幢住宅大廈昨日發生奪命工傷意外，一名工人在十八樓外牆進行維修工程期間，一條十呎長銅喉突然高空墜下，擊中頭部鮮血飛濺重傷昏迷，工友發現報警，送院搶救後不治。其內地妻接獲噩耗，正趕辦手續來港奔喪。勞工處正調查意外原因。

死者姓周（三十二歲），已婚，妻子為內地人。現場在阜財街二至二十號一幢住宅大廈，在十八樓有單位外牆搭了棚架，正進行維修工程。

昨日下午三時五十分，事主和另外兩名工人在上址大廈開工，他爬出外牆棚架工作，期間一條十呎長銅喉管從上方墜下，他冷不提防頭部被擊中，慘叫一聲當場昏迷，頭破血流鮮血四濺，幸好繩有安全帶，不致從十八樓失足墮地。工友發現大驚報警，消防員趕到將他救下，由救護車送往博愛醫院搶救，惜延至下午四時三十三分證實不治。



▲警員拉起人鏈，安排工人上警車

澳門拘18黑工內有港人

【本報訊】澳門當局持續掃蕩黑工。澳門警方聯同勞工局昨突擊搜查路氹銀河娛樂地盤，由於地盤面積大，加上現場人數眾多，有黑工趁機逃脫和混入人群，企圖蒙混過關；惟最終被捕。警方行動中拘捕十三名內地和香港黑工。另外，澳門警方日前在南灣區一酒店裝修工程查獲五名黑工，以及四名受聘的判頭。

粵破跨境假卡黨拘15人

【本報記者方俊明廣州十六日電】隨着近年粵港澳跨境消費大增，偽造銀行卡、信用卡詐騙犯罪亦頻發。廣州警方今天披露，近日摧毀一個竊取內地及港澳銀行信用卡資料、偽造信用卡並進行信用卡詐騙的特大犯罪集團，搗毀三個位於廣州的偽造信用卡工場，十五名疑犯落網。據悉，該集團專門瞄準粵港澳地區的金舖、IT店及名貴煙酒等商戶，不足八個月內便以刷假卡詐騙價值數十萬元人民幣。

針對近期全國銀行卡犯罪日漸猖獗趨勢，國家公安部與中國人民銀行從今年一月起部署開展全國打擊專項行動，將持續到今年十月。其中，廣州警方早在去年六月初便陸續接到信用卡持卡人及多家銀行信用卡中心反映，共有逾數十名客戶的信用卡被人在珠三角乃至港澳地區複製使用，損失金額巨大。經案偵查，一個以信用卡詐騙罪刑釋人員黃×冬為首的犯罪集團浮出水面。

近日廣州警方把握時機啓動收網行動，調集



涉走私穿山甲鱗片
港客深圳闖關被拘

【本報記者唐剛強、通訊員蘇鑑怡深圳十六日電】日前，四十多歲的港籍旅客蘇某涉嫌走私重達十四點五公斤穿山甲鱗片入境被羅湖口岸查獲。據羅湖海關負責人透露，穿山甲鱗片是內地稀缺的名貴藥材，目前在廣東地區黑市價格高達每公斤四千元人民幣。

▲羅湖海關員清點檢獲的走私穿山甲鱗片

本報攝

木屋三級火 災民數十人

【本報訊】沙田紅梅谷昨日發生三級火警，有木屋疑因泄電失火，火勢蔓延不可收拾，並傳出多次石油氣爆炸聲。約一百名消防員到場，拖喉逾三百米取水灌救，火警在個多小時後救熄，一排木屋焚毀，幸無人受傷。由於其中一間木屋闊達多個分租房，多達數十名災民痛失家園。

遭焚毀的一排單層鐵皮木屋，面積約二十五米乘十五米。其中一間約千呎木屋，被戶主間作大約十個分租房，



每房面積約百呎，以月租千多二千元租出，部分租客為新移民，據悉住了二十多人；屋內貯放了一些石油氣罐，因此火警時引發爆炸，不過消防員調查後，相信並無貯存過量。

昨晨九時三十二分，有木屋疑因泄電引發火警，燒着雜物後迅速蔓延，火勢焚燒猛烈，消防員接報趕到，由於現場遠離水源，火場面積大，以及位處斜坡，於九時五十分將火警升為三級，需要增援撲救。有五名居民在消防員到場前，已從火場自行疏散。

消防員需徒步往獅子山隧道公路的水龍頭取水，駁喉長達三百五十米遠，救火期間，火場會傳出至少三、四次石油氣爆炸聲，火警於十時五十二分救熄，幸無人受傷，但一排木屋嚴重焚毀。

消防處新界東區署理指揮官胡子峰表示，共有二十二架消防車、三架救護車和一百人到場參與救火，出動了六條消防喉及三隊煙帽隊灌救。經調查認為火警原因無可疑，相信與泄電有關。

有村民稱，該起火木屋住了大約六、七個新移民家庭。

火警中有數十名災民痛失家園，政府當局已安排到隆亨邨社區中心暫時棲身。

社會福利署正跟進災民情況，並聯絡紅十字會向災民派發衣物及個人日用品應急。

由於部分新移民居港未滿七年，不符上樓資格，有區議員表示希望當局協助入住中轉屋。



▲發生三級火的紅梅谷

►火災令數十木屋居民痛失居所

*大連記者站 大連市西崗區黃河路外貿大廈7樓 TEL/FAX(411)83766199 *浙江辦事處 杭州市鳳起路139號友安假日公寓2樓2401-2402室 TEL/(571)87151201 FAX/(571)87151213 *江蘇辦事處 南京市廣州路188號蘇寧廣場2117室 TEL/(25)83243655 FAX/(25)83248656 *湖北辦事處 武漢市漢口建設大道702號武漢房地產交易大廈2303室 TEL/(27)85761656 FAX/(27)85560732 *中國證券採訪部 深圳市南山區深南大道6016號 TEL/FAX(0755)2641958 *河南辦事處 鄭州市鄭東新區CBD內環路2號中海廣廈1406室 TEL/(371)65585233 FAX/(371)65585247 *山西辦事處 朔州市朔州府西街1號 TEL/(0352)8263258 FAX/(0352)82635579 *陝西辦事處 咸陽市陝西辦事處 TEL/(0912)3377302 FAX/(0912)3377301 *海南辦事處 海口市海甸島人民路1號 TEL/(0898)66735188 FAX/(0898)66735388 *香港辦事處 香港中環德忌利士街12號中環中心1406室 TEL/(852)25085233 FAX/(852)25085247

*四川省辦事處 成都市人民路511-1號新華門2樓2单元303室 TEL/(028)6563258 FAX/(028)5555728 *陝西辦事處 咸陽市陝西辦事處 TEL/(0912)3377302 FAX/(0912)3377301 *海南辦事處 海口市海甸島人民路1號 TEL/(0898)66735188 FAX/(0898)66735388 *香港辦事處 香港中環德忌利士街12號中環中心1406室 TEL/(852)25085233 FAX/(852)25085247